

首爾寒假試辦中小學「英文作文課」教材教法網上教師在職訓練

駐韓國臺北代表部文化組

南韓首爾市教育廳本月 14 日宣布，為提升中小學英文教師「英文作文課」教學能力；日前招收現職中小學英文教師 100 名，計畫利用即將到來的寒假，在網路上講授如何教好「英文作文課」。這項短期職訓，屬試辦性質，俟結束後，如參加教師認為對其在校英文作文課教學確有助益，則將擴大辦理。

首爾市教育廳稱，為實施此項在職訓練，備有一筆 4,000 萬韓元（約折合美金 3 萬 4,300 元）專款，平均支應每位參加教師約 20 萬韓元。職訓期間自本月 28 日至明年 2 月 6 日，共 13 節課，內容包括強化教師們的英文寫作技巧及作文課課堂管理。

關於未來負責此項職訓課程規畫與講授者，已知有好幾家外國教英文作文的專業機構參與投標，包括經營托福（TOEFL）的美國教育測驗中心（Educational Testing Service - ETS）研發出來的「啟蒙網上作文訓練（EduCherry）」；至於何家得標承辦，首爾市教育廳將於近日公布。

前此，首爾市教育廳致力改善學生英語會話能力，要求全市中小學英語教師必須在 2012 年以前具備用英語講課的能力；從今年秋季起，頒發「用英語教英語證書（Teaching English in English Certificate - TEEC）」。為此，該廳今年為全市 4,772 名小學教師、2,710 名國、高中教師編有 55 億韓元專案經費，用以在國內、國外舉辦 12 個英語會話教學訓練課程。

資料來源：The Korea Times 2009 年 12 月 15 日第 4 版